

升级 7-1 消防站，优化服务质量

升级工作将于 2025 年底完成

VAUGHAN, ON (2025 年 7 月 8 日) - Vaughan 市致力于保护居民安全，包括确保消防站与时俱进，时刻准备为紧急响应人员投入行动。

今天，市政府与 Vaughan 消防和救援服务局 (VFRS) 举行了一场官方仪式，标志着位于 Clark 大道 835 号的 7-1 消防站建设启动。市长 Steven Del Duca、市议会成员、VFRS 队长 Andrew Zvanitajs、Pickering—Brooklin 区议员 Juanita Nathan、安大略省基础设施部议会助理 Amarjot Sandhu、Thornhill 省议会议员 Laura Smith 以及其他政要出席了仪式。

该消防站初建于 1985 年，后确定为需要全面升级，以实现现代化运营效率，支持可持续发展目标。

7-1 消防站升级总费用为 900 万加元，其中 790 万加元来自市政府，88 万加元来自加拿大政府，22 万加元来自安大略省政府。

拟定升级工作将减少电力、天然气和水耗需求，同时提高该站的运营效率，延长设施使用寿命。该项目体现了我市致力于减少碳足迹的承诺，确保为 Thornhill 居民提供可靠、优质的应急服务基础设施。

7-1 消防站升级计划将继续支持 VFRS 在周边社区的应急能力，包括为邻近的 7-8 消防站提供后备支持。相关升级将于 2025 年底完成，将有助于缩短当地和全市的响应时间，确保满足 Vaughan 不断增长的人口需求。

了解更多信息，请访问 vaughan.ca/Fire-Station-7-1。

业内评价

“作为加拿大发展最快城市之一的市长，我们正在尽一切可能管理好城市发展，打造一个让每一位居民安居乐业的安全城市。包括重建市内应急服务设施，满足居民当前和未来的需求。7-1 消防站的全面升级将提高设施标准，增强应急能力，加强社区安全。祝贺 Vaughan 消防和救援服务局和消防队长 Andrew Zvanitajs 为这个重大项目破土动工。感谢联邦政府和省政府持续投资 Vaughan 市，投资我们社区的安全和福祉。”

- 市长 Steven Del Duca

“加拿大政府致力于投资加拿大社区基础服务设施项目，以此建设一个强大的国家。像今天这种对 Vaughan 的投资，彰显了为加拿大社区健康和安​​全等重要服务提供支持的承诺。”

- Juanita Nathan, Pickering—Brooklin 区议员

“我们的政府很荣幸能够为 Vaughan 市消防站的升级提供支持，这将为当地消防人员节省成本，减少排放，并提供紧急服务基础设施。该项目是安大略省史上最长远资本计划的一部分，未来十年将投资超过 2000 亿加元，用于建设和扩建高速公路、交通、医院、学校和其他关键基础设施，加强社区建设，保护经济发展。”

- Kinga Surma, 安大略省基础设施部

概况

- Vaughan 消防和救援服务致力于为我市居民及游客提供高效应急响应、消防、预防、安全和教育。
- Vaughan 市 7-1 消防站升级工作正在进行中，预计将于 2025 年底竣工。
- 7-1 消防站升级总费用为 900 万加元，其中 790 万加元来自市政府，88 万加元来自加拿大政府，22 万加元来自安大略省政府。

了解更多信息

- Vaughan 市 7-1 消防站 [webpage](#)

-30-

关于 Vaughan: Vaughan 是加拿大发展最快的城市之一，人口超过 344,412 人。Vaughan 建于 1991 年，包括 Concord、Kleinburg、Maple、Thornhill 和 Woodbridge 社区。这座多元文化城市位于 York 区和大多伦多地区的中心。

媒体联系人: Vaughan 市

宣传、营销与参与部

905-832-2281 | corpcomm@vaughan.ca